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平成２７年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２７ 年 １２ 月 ８ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２７ 年 １２ 月 ８ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２７ 年 １２ 月 ８ 日 １３ 時 １７ 分 

 

１．延  会 平成 ２７ 年 １２ 月 ８ 日 １３ 時 １７ 分 

 

１．議員定数 １４名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  東    泰 士 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 
教 育 長  鈴 木     勇   会 計管理者  大 谷  博 美    
富田事務所長              
兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  青 山  茂 樹 
総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  髙 田  義 広 
民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  田 井  郁 也 
生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 
建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  濱 口  伊佐夫 
国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 
教 育委員会             日置川事務所 
教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 
総 務課課長  笠 中  康 弘   総務課副課長  小 川  敦 司 
 

１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について     
日 程 第 ３ 議案第８６号 専決処分の承認について 
日 程 第 ４ 議案第８７号 専決処分の承認について 
日 程 第 ５ 議案第８８号 土地の処分についての議決の変更について 
日 程 第 ６ 議案第８９号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例について 
日 程 第 ７ 議案第９０号 白浜町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部 

を改正する条例について 
日 程 第 ８ 議案第９１号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号 

の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個 
人情報の提供に関する条例の制定について 

日程第議９ 議案第９２号 白浜町公の施設の長期かつ独占的な利用及び廃止に関する 
条例の制定について 

日程第１０ 議案第９３号 白浜町国民健康保険税条例及び白浜町介護保険条例の一部 
を改正する条例について 

日程第１１ 議案第９４号 白浜町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正する条 
例について 

日程第１２ 議案第９５号 白浜町教職員住宅管理条例の一部を改正する条例について 
日程第１３ 議案第９６号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について 
日程第１４ 議案第９７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について 
日程第１５ 議案第９８号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につ 

いて 
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日程第１６ 議案第９９号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 
（第３号）議定について 

日程第１７ 議案第１００号 平成２７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 
１号）議定について 

日程第１８ 議案第１０１号 平成２７年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計補正予 
算（第１号）議定について 

日程第１９ 議案第１０２号 白浜町（日置川地域）過疎地域自立促進計画の策定につい 
             て 
日程第２０ 議案第１０３号 紀南地方児童福祉施設組合規約の変更に関する協議につい 
             て 
日程第２１ 報告第１６号 第４７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第２１   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２７年第４回定例会１日目を開会します。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名であります。   

本定例会の会議予定につきましては、去る１２月１日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月２２日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１６日、一般質問。第３日を１２月１７日、一般

質問。２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を１２月１８

日、議案審議。第５日を１２月２２日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより１２月１０日木曜日午後３時までとしてお

ります。 

本日の議事日程については、お手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本日までに受理した請願はお手元に配付しました請願文書表のとおりです。南議員、古久

保議員、楠本議員、三倉議員、溝口議員、水上議員から請願の紹介取消申出書が議長に提出

され、議長において許可して取消しをしております。請願第１号は総務文教厚生常任委員会

に審査を付託することとなりました。 
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本定例会までに提出のあった陳情等は一覧表のとおりであります。取り扱いについて議会

運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、お

手元に配付しています。  

平成２７年度定期監査報告書が白浜町監査委員より提出され配付しております。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

本日、延会後、全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

１４ 番   丸 本  安 高    １ 番   溝 口  耕太郎   

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日１２月８日から１２月２２日までの１５日間としたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本日から１２月２２日までの１５日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第８６号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８７号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８８号 土地の処分についての議決の変更について 

日 程 第 ６ 議案第８９号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日 程 第 ７ 議案第９０号 白浜町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一 

部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第９１号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番 
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号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特 

定個人情報の提供に関する条例の制定について 

日 程 第 ９ 議案第９２号 白浜町公の施設の長期かつ独占的な利用及び廃止に関す 

る条例の制定について 

日程第１０ 議案第９３号 白浜町国民健康保険税条例及び白浜町介護保険条例の一 

部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第９４号 白浜町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正する 

条例について 

日程第１２ 議案第９５号 白浜町教職員住宅管理条例の一部を改正する条例につい 

             て 

日程第１３ 議案第９６号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第９７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第９８号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定に 

ついて 

日程第１６ 議案第９９号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第１７ 議案第１００号 平成２７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１８ 議案第１０１号 平成２７年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計補正 

予算（第１号）議定について 

日程第１９ 議案第１０２号 白浜町（日置川地域）過疎地域自立促進計画の策定につ 

いて 

日程第２０ 議案第１０３号 紀南地方児童福祉施設組合規約の変更に関する協議につ 

いて 

日程第２１ 報告第１６号 第４７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

○議    長   

日程第３ 議案第８６号から日程第２１ 報告第１６号までの１９件を一括議題といたし

ます。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２７年第４回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私共に大変ご

多忙のなか、ご出席を頂きまして誠にありがとうございます。 
 上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
本年も残すところ後僅かとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆さまをはじめ、町民の

皆さまから頂きましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 
まず、冒頭に日置地区在住の横畑芳光様が、消防団員として町民の生命と財産を守るため

永年にわたり消防防災活動にご尽力されましたご功績により、瑞宝単光章の栄誉に浴されま

した。 
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町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念致しま

すとともに、白浜町勢伸展のためご指導ご鞭撻を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 
去る９月２６日に天皇皇后両陛下をお迎えして開かれた第７０回国民体育大会「紀の国わ

かやま国体」は県内各地で熱い戦いを繰り広げ、１０月６日に秋篠宮同妃両殿下ご臨席のも

と、多くの感動とともに幕を降ろしました。 
本町では、ソフトテニス競技、空手道競技、卓球競技の３競技を開催し、選手や役員の皆

様をはじめ、大変多くの方々にご参加ご来場頂きました。 
「躍動と歓喜、そして絆」をスローガンに、競技会場となった白浜会館や日置川テニスコ

ートなどのインフラ整備をはじめ、地域や各種団体との連携をより一層深めることが出来る

よう様々な取り組みを積み重ねて参りましたが、昨年のリハーサル大会を含め多くの皆様か

らのご支援を頂き、町全体で一体感を感じながら成功裏に大会を終えることが出来ました。 
熱烈な声援のもと選手たちによる最高のプレーやパフォーマンスが繰り広げられる一方で、

全国から来訪された皆様への「おもてなし」や会場での「ふるまい」も大好評だったと聞い

ており、本大会を通じて培われた地域での団結力やボランティア活動のエネルギーは、これ

からのスポーツ振興はもとより地域づくりにも生かされるものと確信をしているところでご

ざいます。 
大会運営にご協力いただきました地域やボランティアの皆様、また競技団体をはじめとす

る関係各位のご尽力に、改めて敬意を表し心から感謝申し上げます。 
さて、今年を振り返ってみますと、紀南地方にとって長年の悲願でありました紀勢自動車

道南紀田辺インターチェンジからすさみ南インターチェンジ間が開通し、京阪神方面からの

アクセスが飛躍的に向上したことや、昨年１２月に誕生した双子のパンダ効果などもあり、

今年夏季の入込客数は日帰り客で対前年比１６パーセントの増、また宿泊客につきましても

対前年比７．４パーセントの増と観光地白浜に大きな波及効果をもたらしました。 
現在も宿泊客数は昨年を上回る状況であり、総じて好調な状況が続いているものと実感を

しているところでございます。 
政府観光局の発表では、中国や東南アジア向けのビザの発給要件が緩和されたことや円安

効果などにより、１月から９月までの間に日本を訪れた外国人旅行者は対前年比で４８．８％

の大幅な増加となっており、こうした訪日客を取り込み、観光分野に限らず商店街など町全

体への新しい流れを創り出すことが、地域産業を活性化させるうえで必要な取り組みの一つ

であるとも考えております。 
先日開催されました第２５回南紀日置川リバーサイドマラソン大会では、時折強い雨が降

る悪天候にも拘わらず、子どもから高齢者まで１，１５５名もの参加を頂きました。遠方か

らの参加者からは、「運転も楽になり、すごく便利になった。」といったご意見もいただき、

高速道路の南伸による効果を垣間見ることが出来たものと思っております。 
紀勢自動車道の開通はアクセスの向上、交通の分散化、渋滞の解消など各地域において様々

な形でその効果が大きく表れており「チャレンジの道」また「命の道」として、どのように

活用すべきか職員とともに構想しなければならないと感じているところでありますが、一方

で、並走する国道４２号線では、椿地域や日置川地域で交通量が著しく減少しており、これ

からどのような影響が出るのか注視する必要があります。 
国体会場として整備を行ったテニスコートや豊かな自然を如何に誘客に結びつけるのか、
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高速道路の南伸による影響が見られるこうした地域でどのような施策が必要とされるのか、

今後、検証して参りたいと考えております。 
政府と地方が一体となって取り組む地方創生の一環として、総務省の「ふるさとテレワー

ク推進のための地域実証事業」に本町が採択され、クラウドサービス最大手のセールスフォ

ースドットコム白浜オフィスがパートナー企業４社を含めサービスをスタート致しました。 
都市部の仕事を地方でも変わらずにできることを実証することで、地方への人と仕事の誘

致というパラダイムシフトを実現し、本町における地方創生の先行的取り組みとして進めて

参りたいと思っております。 
ＩＴ業界では、自然豊かな地にサテライトオフィスを置き、社員がリフレッシュできる環

境に身を置くことでワークライフバランスを図るといった先進的な取り組みを進める企業が

増えており、今回のテレワークスタイルを全国に発信することで、より多くの皆様に自然豊

かな白浜でのワークスタイルの魅力を感じ取っていただき、新たな企業進出を促進したいと

考えております。 
また、本実証事業では、観光情報をはじめ子育て世帯への支援情報や防災情報など、本町

へ移住してくる人にとっても必要となる生活に直結する情報を提供し、そのサービスの有効

性と効果についても検証をして参ります。 
国立研究開発法人 情報通信研究機構（ＮＩＣＴ）と共同で５月に運用を開始した耐災害ネ

ットワークが構築されていることや観光地白浜特有の豊かな自然や温泉、それから首都圏を

結ぶ空港があることも、ＩＴ企業が進出する際には魅力であるとも伺っております。こうし

た魅力を「観光地白浜の強み」として、本町への企業進出や移住促進といったことに繋げる

ことができればと考えている次第でございます。 
 国・地方で大きな取り組み課題の一つである地方創生では、昨年９月に国において「まち・

ひと・しごと創生本部」が設置され、あわせて「まち・ひと・しごと創生法」が制定された

ことを受け、本町におきましても人口の将来展望を盛り込んだ人口ビジョンの策定と、今後

５年間の本町における地方創生に向けた行動計画となる白浜版総合戦略プランの取りまとめ

を進めて参りました。 
これまでの経過につきましては、全員協議会の場で議員の皆様にも度々ご説明申し上げて

参りましたが、１１月に開催された総合戦略協議会において２０６０年における本町の人口

目標を１４，５０７人とすることで了承を頂きました。地元高校生や町外からの転入者を対

象としたアンケート調査を実施するとともに、人口減少や少子高齢化など町が直面する大き

な課題に対して、町の特徴や資源を活かした「まちづくり」、「ひとづくり」、「しごとづくり」

につながるアイデアを広く一般の皆様から募集し、観光や子育て支援、地域振興など様々な

分野で多くの提案を頂きました。現在、こうしたアンケート結果や提案されましたアイデア

などを生かし、今後５年間の政策目標や基本的方向、具体的な施策をまとめた白浜版総合戦

略プランを取りまとめているところであり、総合戦略協議会委員の皆様のご意見も踏まえ、

来年２月までに実効性のあるプランとして策定できるよう作業を進めて参ります。 
アンケート調査にご協力いただきました皆様や貴重なアイデアを提案頂きました皆様にお

礼申し上げます。 
白良浜では恒例の冬支度である防砂ネットの設置も終わり、現在、星座や天使のゲートな

ど光のオブジェによる幻想的な空間を演出する「白砂のプロムナード」が開催されており、
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冬の夜の海岸にロマンティックな雰囲気を漂わせ、夏とはひと味違った白良浜を楽しめます。 
都市圏からのアクセスが良くなったことで、年末年始は例年以上に多くの観光客が白浜を

訪れるものと期待をしており、こうした白良浜での幻想的なオブジェや年末のカウントダウ

ン花火は、訪れて頂いた全ての皆様への素敵なプレゼントになるものと思っております。 
来年は平成１８年３月１日に白浜町と日置川町が合併し、１０年目の大きな節目の年を迎

えます。 
２月には記念式典を予定しており、議員の皆様をはじめ町民の皆様とともに、この１０年

間を振り返り、将来に向かって融和と一体感をより深めながら、更なる飛躍を目指すための

スタートが切れるよう、職員と共に今後とも全力で取り組んでまいる所存です。 
本年最後の定例会に際し、議員各位の日頃のご尽力に対しまして、改めて深く感謝申し上

げますとともに、一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項２件、

土地の処分についての議決の変更に関する事項１件、条例の制定に関する事項２件、条例の

一部改正に関する事項７件、平成２７度一般会計及び特別会計補正予算議定４件、白浜町(日
置川地域)過疎地域自立促進計画の策定に関する事項１件、紀南地方児童福祉施設組合規約の

変更に関する協議事項１件、第４７期南白浜温泉株式会社経営状況に関する報告事項１件で

あり、必要な議案を提出したところでございます。 
また、平成２７年第３回定例会以降、次の方からご寄付を頂きましたのでご報告し、お礼

に代えさせて頂きます。（敬称略）白浜町立図書館へ 郵便為替（図書購入費） 匿名。寄附 
現金 和田富士雄、杉田美和。 
 さて、本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上

げます。 
議案第８６号 専決処分の承認につきましては、白浜町消防団員等公務災害補償条例の一

部を改正する条例について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござい

ます。 
議案第８７号 専決処分の承認につきましては、物損事故に対する損害の賠償について専

決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第８８号 土地の処分についての議決の変更につきましては、平成２５年白浜町議会

第２回定例会において、議案第５２号として議決を経た土地の処分について、その一部を変

更したいので、提案するものでございます。 
議案第８９号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につきましては、組織を

改めたいので、提案するものでございます。 
議案第９０号 白浜町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例

につきましては、地方公務員法等の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案する

ものでございます。 
議案第９１号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定につきましては、

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の規定に基づき、

個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関し必要な事項を定めたいので、提案するもので

ございます。 
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議案第９２号 白浜町公の施設の長期かつ独占的な利用及び廃止に関する条例の制定につ

きましては、地方自治法の規定に基づき、公の施設の長期かつ独占的な利用及び廃止に関し

必要な事項を定めたいので、提案するものでございます。 
議案第９３号 白浜町国民健康保険税条例及び白浜町介護保険条例の一部を改正する条例

につきましては、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律

及び行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の施行に伴う

関係法律の整備等に関する法律の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するもので

ございます。 
議案第９４号 白浜町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正する条例につきまして

は、地方税法施行規則等の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでご

ざいます。 
議案第９５号 白浜町教職員住宅管理条例の一部を改正する条例につきましては、日置中

学校第１教員住宅の老朽化による廃止及び地籍調査による地番整理に伴い、関係規定を改正

したいので、提案するものでございます。 
議案第９６号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町立安

居小学校及び白浜町立三舞中学校が白浜町立安居小学校の校舎を共有することに伴い、白浜

町立三舞中学校の位置を変更したいので、提案するものでございます。 
議案第９７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例につきましては、下水道法施行令

の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
議案第９８号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に１，４８５万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３１億３，９３

５万円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１ マイナンバー法制度対応事業 ２ ふるさと白浜

応援寄附金事業 ３ 公的個人認証サービス機器設置事業 ４ 選挙システム改修事業 ５ 障害

者自立支援給付等事業 ６ 予防接種事業 ７ 各種検診事業 ８ 源泉施設整備事業 ９ 有害鳥

獣駆除奨励費補助事業 １０ 中山間地域直接支払交付金事業 １１ 地域産物展示販売施設補

修事業 １２ 観光案内板設置事業 １３ 消費者行政推進事業 １４ 共同作業場施設補修事業 

１５ 町道維持補修事業 １６ 消防団車庫解体撤去事業 １７ 安居小学校・三舞中学校校舎共

有化事業 １８ 階段昇降車購入事業 １９ 農林水産業施設災害復旧事業 ２０ 公共土木施設

災害復旧事業などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、マイナンバー法制度対応事業 ４８万円 マイナンバー制度に伴う

取扱規程等整備のための事前調査を行うものでございます。ふるさと白浜応援寄附金事業  

１，０６０万円 寄附件数の大幅な増加によるものでございます。公的個人認証サービス機器

設置事業 ７７万円 個人番号カードの交付に伴う本人認証のための機器を設置するものでご

ざいます。選挙システム改修事業 １３７万円 選挙年齢の引き下げに伴い、システムを改修

するものでございます。 
民生費につきましては、障害者自立支援給付等事業 ２，５９２万円 自立した日常、社会

生活を営むことができるよう、障害福祉サービスに係る給付等を行うもので、利用者の増加

によるものでございます。後期高齢者医療特別会計繰出金 ２６９万円 職員配置に伴う経費
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として、繰り出すものでございます。 
衛生費につきましては、予防接種事業 １００万円 インフルエンザワクチンの価格変更に

伴い、不足分を増額するものでございます。各種検診事業 ２５０万円 各種がん検診の受診

者の増加に伴い、不足分を増額するものでございます。源泉施設整備事業 ４３７万円  第三

天山源泉の動力装置の設置申請に必要な調査を実施するものでございます。塵芥処理費  

４４０万円 ごみ処理量の増加によるものでございます。 
農林水産業費につきましては、有害鳥獣駆除奨励費補助事業 ２４７万円 有害鳥獣の駆除

頭数の大幅な増加によるものでございます。中山間地域直接支払交付金事業 １２１万円  対
象農地への加算措置を設けたことに伴い、補正するものでございます。地域産物展示販売施

設補修事業 １９０万円 老朽化が目立つ施設内の補修を行うものでございます。 
観光費につきましては、観光案内板設置事業 １００万円 南紀白浜インターチェンジ付近

へ観光案内看板を設置するものでございます。健康交流拠点施設事業特別会計繰出金 ３１４

万円 落雷により破損した設備等の補修費として、繰り出すものでございます。消費者行政推

進事業 １０３万円 県の補助を受け、消費者生活相談の取り組みを進めるものでございます。

共同作業場施設補修事業 ４４万円 内ノ川蒲鉾共同作業場の雨漏れを補修するものでござい

ます。 
土木費につきましては、町道維持補修事業 ９３０万円 国体開催に伴い緊急的に関連道路

の補修を行ったため、不足分を補正するものでございます。排水ポンプ購入事業 △１，３６

１万円 排水ポンプ購入に伴い入札差金が生じたので、これを減額するものでございます。 
 消防費につきましては、消防団車庫解体撤去事業 １１６万円 第１２分団の車庫移転に伴

い、旧車庫の解体撤去を行うものでございます。 
教育費につきましては、安居小学校・三舞中学校校舎共有化事業 １，９００万円 平成２

８年４月１日の校舎共有化に向け、必要となる施設整備を行うものでございます。白浜第一

小学校建設事業 △９，６００万円 継続事業費の変更により、減額するものでございます。

階段昇降車購入事業 ２４０万円 富田中学校で使用する車いす用階段昇降車の購入費でござ

います。 
災害復旧費につきましては、農林水産業施設災害復旧事業 １，２６９万円 台風により被

害を受けた林道施設の復旧を行うものでございます。公共土木施設災害復旧事業 ３８８万円 

台風により被害を受けた河川施設の復旧を行うものでございます。 
 以上が歳出の主なものでございます。 
 歳入につきましては、国庫支出金 ８，１３１万円 県支出金 △３４７万円 寄附金 ８４０

万円 繰入金 ８６０万円 繰越金 ６，４１１万円 町債 △１億４，４１０万円。 
 以上が歳入でございます。 
議案第９９号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算額に１１９万１千円を追加して、歳入歳出予算総額を３

８億９，８７６万円と定めました。 
議案第１００号 平成２７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算額に１，１２８万５千円を追加して、歳入歳出予算総額

を５億５，８１８万５千円と定めました。 
議案第１０１号 平成２７年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計補正予算（第１号）



 11

議定につきましては、既定の歳入歳出予算額に３１３万５千円を追加して、歳入歳出予算総

額を１億２，１５３万５千円と定めました。 
議案第１０２号 白浜町（日置川地域）過疎地域自立促進計画の策定につきましては、白

浜町（日置川地域）過疎地域自立促進計画の策定に伴い、過疎地域自立促進特別措置法第６

条第１項の規定により、提案するものでございます。  
議案第１０３号 紀南地方児童福祉施設組合規約の変更に関する協議につきましては、白

浜なぎさホームの管理主体が和歌山県から紀南地方児童福祉施設組合に移管すること及び関

係市町の負担金の変更に伴い、規約を変更したいので、提案するものでございます。 
報告第１６号 第４７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明を致しますので、ご審議の程宜しくお願

い申し上げます。 
○議    長   

申し遅れましたが、本日は、議場内での写真撮影を許可しております。 

続いて、補足説明を許可します。 
番外  消防長 古川君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第８６号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 坂本君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第８７号 専決処分の承認について、議案書（P.５～１０）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）   

議案第８８号 土地の処分についての議決の変更について議案書（P.１１～１５）に基づ

き、説明した。 
議案第８９号 議案第８９号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例について、

議案書（P.１６～１９）に基づき、説明した。 
議案第９０号 白浜町人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を改正する条例

について、議案書（P.２０～２３）に基づき、説明した。 
議案第９１号 白浜町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の制定について、議案

書（P.２４～２６）に基づき、説明した。 
議案第９２号 白浜町公の施設の長期かつ独占的な利用及び廃止に関する条例の制定につ

いて、議案書（P.２７～２９）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  税務課長 髙田君（登壇） 
○番    外（税務課長）    

議案第９３号 白浜町国民健康保険税条例及び白浜町介護保険条例の一部を改正する条例
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について、議案書（P.３０～３３）に基づき、説明した。 
議案第９４号 白浜町税条例等の一部を改正する条例の一部を改正する条例について、議

案書（P.３４～３７）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  教育次長 寺脇君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第９５号 白浜町教職員住宅管理条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３

８～４１）に基づき、説明した。 
議案第９６号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４２～

４５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第９７号 白浜町下水道条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４６～４９）

に基づき、説明した。 
○議    長   

 補足説明の途中ですが、休憩します。 
       （休憩 １１ 時 ０８ 分  再開 １１ 時 １５ 分） 
○議    長   

 再開します。 
 引き続き、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第９８号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定について、議案書（P.

５０～５１）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

議案第９９号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

ついて、議案書（P.５２）に基づき、説明した。 
 議案第１００号 平成２７年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.５３）に基づき、説明した。 
○議    長   

 補足説明の途中ですが、休憩します。 
       （休憩 １１ 時 ５６ 分  再開 １３ 時 ０１ 分） 
○議    長   

 再開します。 
 午前中に引き続き、補足説明を許可します。 

番外  日置川事務所長 青山君（登壇） 
○番    外（日置川事務所長）    
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議案第１０１号 平成２７年度白浜町健康交流拠点施設事業特別会計補正予算（第１号）

議定について、議案書（P.５４）に基づき、説明した。 
議案第１０２号 白浜町（日置川地域）過疎地域自立促進計画の策定について、議案書（P.

５５～５６）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 三栖君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第１０３号 紀南地方児童福祉施設組合規約の変更に関する協議について、議案書（P.

５７～５９）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  観光課長 愛須君（登壇） 
○番    外（観光課長）    

報告第１６号 第４７期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.６０～

６１）に基づき、説明した。 
○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 
 お諮りします。本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１６日まで休会にい

たしたいと思います。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   

異議なしと認めます。 
 従って、本日はこれをもって延会します。次回は１２月１６日水曜日午前９時３０分に開

会いたします。 
 本日は大変ご苦労さまでした。    
 
議長 岡谷 裕計は、 １３ 時 １７ 分 延会を宣した。 

 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２７ 年 １２ 月 ８ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 


